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Erleben und bewahren, Reisen und dabei die Natur schützen – so lautet unser Credo. Neben dem Schutz unserer Ökosysteme liegt unser Fokus auf der Ausrichtung von nachhaltigen Naturreisen. Von Mexiko bis nach Feuerland haben wir in den vergangenen 25 Jahren mit unseren Gästen Salsa getanzt, sind auf den Spuren einstiger Hochkulturen gewandert, beobachteten fasziniert die artenreiche Tierwelt im Regenwald, ließen uns an traumhaften Naturstränden von der tropischen Sonne verwöhnen und uns in Patagonien den Wind ins Gesicht wehen. Neben all den facettenreichen Reisezielen Lateinamerikas bieten wir Safaris in die atemberaubenden Nationalparks Afrikas an, entführen unsere Gäste nach Asien auf Reisen, die alle Sinne betören und zeigen die Vielfalt unseres eigenen Kontinentes.
Individual-, Mini- und Kleingruppenreisen
travel-to-nature organisiert Individual-, Mini- und Kleingruppenreisen. Bei einer Minigruppe liegt die Teilnehmerzahl zwischen vier bis acht und bei einer Kleingruppe zwischen sechs bis 16 Personen. Wir halten die Gruppengröße bewusst sehr klein, um unseren Gästen ein exklusives Reiseerlebnis zu bieten. Unsere Individualreisen sind Vorschläge unserer Reisespezialisten und haben immer einen einzigartigen Charakter. Sollten Sie spezielle Wünsche haben, passen wir den Reiseverlauf gerne an und stellen Ihnen Ihre maßgeschneiderte Traumreise zusammen. Mit einer großen Auswahl an Reisebausteinen bieten wir Ihnen zudem die Möglichkeit, Ihre Gruppen- oder Individualreise ja nach persönlicher Vorliebe zu kombinieren und verlängern.
Spezialist für Mittel- und Südamerika, die Karibik, Afrika, Asien und Europa
Jeder unserer Reisespezialisten betreut Länder, die er persönlich kennen und lieben gelernt hat. Deshalb wissen wir, welcher der authentischste Handarbeitsmarkt in Peru ist, wo man den berühmten Rotaugenlaubfrosch in Costa Rica und im wuseligen Indien Idylle und Ruhe findet. Unsere Gäste übernachten in landestypischen, naturnah gelegenen und familiär geführten Unterkünften, die einen hohen Wert auf Nachhaltigkeit legen. Unsere langjährigen Reiseleiter sind erfahrene, gut ausgebildete Naturfreunde, die mit Herzblut bei der Sache sind. Unsere zuverlässigen Partner vor Ort teilen ebenfalls unsere Einstellung zum umweltverträglichen Reisen.
Ausgezeichnet – Erfolg durch innovative Reisekonzepte
travel-to-nature unterstützt soziale und ökologische Projekte in vielen Ländern. Selbstverständlich besuchen wir einige davon auf unseren Reisen, um den kulturellen Austausch zu fördern. Wir achten die Lebensweisen und Bräuche der Einheimischen, begegnen ihnen auf Augenhöhe und unterstützen die lokale Wirtschaft. Für jeden Reisenden pflanzen wir einen Baum in unserem Aufforstungsprojekt „La Tigra“ in Costa Rica. Neben diversen Nachhaltigkeits- und Umweltpreisen haben wir 10x die vom Reisemagazin GEO Saison verliehene Auszeichnung „Goldene Palme“ sowie 4x den Mittelstandspreis für soziale Verantwortung im Unternehmen gewonnen.
Zahlen und Fakten
Die travel-to-nature GmbH mit Firmensitz im südbadischen Heitersheim nahe Freiburg im Breisgau wurde 1994 von Inhaber und Geschäftsführer Rainer Stoll (55) gegründet. Vom kleinen Familienunternehmen mit dem Namen „Waschbär-Reisen“ wuchs der Spezialreiseveranstalter in der Vergangenheit immer weiter und beschäftigt gegenwärtig 16 Mitarbeiter. travel-to-nature bietet seit 25 Jahren Naturreisen nach Lateinamerika und in die Karibik sowie neuerdings auch nach Afrika, Asien und Europa an. Neben dem Schutz der Ökosysteme liegt der Fokus des Veranstalters auf der Konzeption und Organisation von nachhaltigen Reisen in die Natur.
image1.png
o
travelto-rature’ i
RE





